



Município de Carapicuíba
Estado de São Paulo
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – 010/2016

ERRATA DO EDITAL Nº. 010/2016

A Comissão Permanente de Processos Seletivos Simplificados do Município de Carapicuíba, vem por meio desta, corrigir o item 1.1 do Edital do Processo Seletivo 010/2016, conforme segue:

ONDE LE-SE:

1.1. **Cronograma**

- a) Período de inscrições: 11 a 13 de fevereiro de 2016;

LEIA-SE:

1.1. **Cronograma**

- b) **Período de inscrições: 11 a 12 de fevereiro de 2016;**

Carapicuíba, 12 de fevereiro de 2016.